

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Туризм»
зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація»
галузь знань 24 «Сфера обслуговування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти**

Представлена освітньо-професійна програма «Туризм», що реалізується зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» другого (магістерського) рівня вищої освіти, включає комплекс документів розроблених на підставі Стандарту вищої освіти України (наказ МОН від 21.02.2022 р. № 209), а також документів розроблених в Уманському національному університеті садівництва з врахуванням регіональних потреб ринку праці.

Обсяг освітньо-професійної програми магістра становить 90 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів, практики і часу, що відповідають на контроль якості засвоєння здобувачами ОПП.

ОПП регламентує мету, очікуванні результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістрів за даною спеціальністю і поєднує загальну інформацію, мету і характеристику ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, загальні, спеціальні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему ОПП, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами ОПП.

Зміст даної ОПП відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. Мета програми полягає у підготовці висококваліфікованих фахівців з туризму і рекреації, з набуттям загальних і фахових компетентностей та вмінням розв'язувати задачі дослідницького, інноваційного, управлінського характеру для успішного здійснення економічної, організаційно-управлінської,

проектної, виробничо-технологічної діяльності у сфері рекреації, курортної справи та сільського (зеленого) туризму.

Структура ОПП зважаючи на програмні результати навчання, освітні компоненти розподілені на загальні та фахові та вибіркові компоненти. Фахові компетентності, передбачені програмою та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки здобувачів вищої освіти, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці.

Дуже важливо, що освітньо-професійна програма «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена робочою групою, яка сформована з науково-педагогічних працівників кафедри туризму та готельно-ресторанної справи після консультацій із науковою спільнотою України і зарубіжжя, випускниками, здобувачами, стейкхолдерами, які підтвердили потребу підготовки фахівців за цієї спеціальністю.

З урахуванням вище зазначеного, рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» має необхідні змістові складові, відображає сучасні вимоги до магістерського рівня вищої освіти зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» та може бути рекомендована для практичного використання

**Доктор економічних наук, професор,
перший проректор Львівського торговельно-
економічного університету, професор кафедри
туризму та готельно-ресторанної справи**



Марта БАРНА